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 Банківський менеджмент 

Рівень BO Другий (магістерський) 

Назва спеціальності/ 

освітньо-професійної програми 

073 Менеджмент / Менеджмент організацій 

Форма навчання Денна / заочна 

Курс, семестр, протяжність 2 (3 семестр), 4 кредити ЄКТС 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

120 год., з них:  лекції – 10 год., практичні 14 год. 

                            лекції –  4 год.,  практичні 6 год. 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Менеджменту та адміністрування 

Автор освітнього компонента Левицький Віктор Володимирович, кандидат 

економічних наук, доцент кафедри менеджменту та 

адміністрування 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Отримання освітнього ступеня «Бакалавр» 

Що буде вивчатися Система управління банківською діяльністю 

Чому це цікаво/треба вивчати Без навичок та компетенцій отриманих під час вивчення 

освітнього компонента, неможлива ефективна робота 

менеджера-управлінця у сфері банківської діяльності 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Ідентифікувати проблеми в організації та 

обґрунтовувати методи їх вирішення. 

ПРН 5. Планувати діяльність організації в стратегічному 

та тактичному розрізах. 

ПРН 13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, 

методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 

забезпечення організації (підрозділу). 

ПРН 15. Вміти приймати рішення щодо ефективного 

управління ресурсами та витратами.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК2. Здатність до спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК8. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних 

завдань. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, 

цілі та критерії, за якими організація визначає подальші 

напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні 

стратегії та плани. 



СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку 

ресурсів організації. 

СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми 

організації, приймати ефективні управлінські рішення та 

забезпечувати їх реалізацію.  

СК10. Здатність до управління організацією та її 

розвитком. 

Інформаційне забезпечення та/або 
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